Festeprofil

Skrue M8x30 A4
DIN933

Underlagsskive 8,4 A4
DIN125

Flensmutter M8

DIN6923
Skrue M8x30 A4

DIN933

Underlagsskive 8,4 A4
DIN125

Skrues fast i topp- 0g bunnspor pa skapet

Skrues fast i sidespor pa skapet

B Byttet mutter DIN934 med DIN6923. Fjernet spennskiver. 20.12.2021 Andreas
Rev Beskrivelse Dato Sign.
Tegnet av: Kontrollert: Godkjent - Dato: Proj.metode: Dato:
Andreas Andreas Solvi 20.12.202 ISO 08.07.2021
Opphavsrett og eiendomsrett / Ownership and copyright: ALU M | N | U MSSKAP
HEB stolpefeste for AL-skap - AL-HEB. Bruksanvisning
- Rev. Ark:
EL-tjeneste as 17-A4054 N

A



Gjengejern M12x310 A4
DIN975
MuterM12ad— A
DIN934
Kappes til passende lengde »
B
SUP skive M12
32-A2184
B
Flensmutter M12

Hakemutter/stalklammer M12

B Byttet mutter DIN934 med DIN6923. Fjernet spennskiver. 20.12.2021 Andreas

Rev Beskrivelse Dato Sign.

Tegnet av: Kontrollert: Godkjent - Dato: Proj.metode: Dato:

Andreas Andreas Solvi 20.12.202 ISO 08.07.2021
ALUMINIUMSSKAP

Opphavsrett og eiendomsrett / Ownership and copyright:

EL-tjeneste as

HEB stolpefeste for AL-skap - AL-HEB. Bruksanvisning
Ark:

Rev.

B

17-A4054

2 /2

A



